

习近平会见全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”代表

(上接01版)
王沪宁在大会上讲话。他表示,习近平总书记亲切会见受表彰代表,充分体现了党中央和习近平总书记对公务员队伍建设的高度重视,对全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”的高度褒奖,对全国广大公务员的亲切关怀。党的十八大以来,

习近平总书记围绕建设人民满意的公务员队伍作出一系列重要论述,为做好新时代公务员工作提供了根本遵循。新征程上,广大公务员要带头旗帜鲜明讲政治,带头学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个

维护”,始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要带头坚持以人民为中心、做密切联系群众的表率,带头贯彻新发展理念、做推动高质量发展的表率,带头遵守制度、做制度执行的表率,带头立德修身、做涵养廉洁文化的表率。要加强党对公务

员工作的领导,努力建设一支让党放心、让人民满意的高素质专业化公务员队伍。
丁薛祥、胡春华、黄坤明、肖捷参加会见并出席大会,陈希参加会见并主持大会。
大会为受表彰代表颁奖。受表彰的个人和集体代表在会上作了发言。

激扬巾帼之志 绽放夺目光彩

——新时代妇女事业发展综述

妇女是人类文明的开创者、社会进步的推动者。
党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央站在党和国家事业发展全局的战略高度,谋划新时代党的妇女工作,提出了一系列富有创见的新思想、新观点、新要求,引领我国妇女事业继往开来、与时俱进,取得了历史性成就,发生了历史性变革。
(新华社北京8月30日电)



扫二维码阅读全文
短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/1113897



中小企业经营企稳 为经济平稳运行奠定基础

工信部30日发布数据显示,今年1月至7月,全国规模以上中小工业企业营业收入、利润总额分别同比增长8.1%和1.6%,中小企业生产经营呈企稳态势,为国民经济平稳运行奠定了坚实基础。

工信部30日召开“支持中小企业创新发展 培育更多专精特新企业”主题新闻发布会,工信部中小企业局局长梁志峰在会上说,为应对复杂的国内外环境和新冠肺炎疫情的不利影响,国家和地方层面出台了多项力度空前助企纾困政策。据不完全统计,今年以来国家层面出台各类政策措施33项,这些政策在帮助中小企业纾困解难方面发挥了重要作用。

会上发布的数据显示,今年上半年,中小微企业享受新增减税降费及退税缓税缓费近1.8万亿元。中小微企业宽带和专线等平均资费进一步降低。

去年以来治理涉企收费专项行动共检查全国收费单位9.89万家,清退违规收费超过60亿元。

在融资方面,工信部联合多部门提出强化中小微企业金融服务相关举措,进一步规范发展供应链金融,鼓励金融机构为专精特新中小企业量身定制服务方案,并与财政部联合实施小微企业融资担保业务降费奖补政策,自2018年起,已累计安排中央财政资金150亿元,引导各地扩大小微企业融资担保业务规模,降低融资担保成本。

“我们要把解决企业‘急难愁盼’问题作为出发点和落脚点,积极会同相关部门推动落实国家各项惠企减负政策,帮助市场主体特别是中小企业渡难关、复元气、促发展。”工信部运行监测协调局二级巡视员孟燕说。

身处产业链环节的中小企业,生存发展离不开上下游之间的合作与协同,

构建大中小企业融通发展的良性生态很重要。

“今年以来,我们从建体系、促对接、树标杆等三个方面推动大中小企业融通创新。”梁志峰说,工信部联合相关部门印发《关于开展“携手行动”促进大中小企业融通创新(2022-2025年)的通知》,促进大中小企业创新链、产业链、供应链、数据链、资金链、服务链、人才链全面融通。同时,在全国推动开展“百场万企”大中小企业融通对接活动,目前已征集110余家大企业和1200余家专精特新中小企业的2000多项对接需求。

当前,工业经济面临的内外部环境仍然严峻复杂,企稳回升的基础还不牢固,帮扶中小企业纾困解难还要加力。

工信部中小企业局副局长王海林表示,在融资方面,将以更大力度推动缓解中小企业融资难融资贵问题,引导

金融机构进一步加大对专精特新中小企业的支持力度,继续实施小微企业融资担保降费奖补政策,对接多层次资本市场,支持更多符合条件的优质中小企业上市、挂牌融资。

在降低企业负担方面,持续深入推进整治涉企乱收费、防范和化解拖欠中小企业账款专项行动,以更大力度推动惠企政策落地见效。

“我们要进一步优化中小企业发展环境。”梁志峰说,工信部将会同有关部门研究制定进一步健全中小企业服务体系的意见,坚持以中小企业需求为导向,以服务小微企业、欠发达地区企业为重点,以帮助中小企业纾困解难、促进高质量发展为着力点,提升中小企业的获得感和满意度。同时,加快优质中小企业梯度发展,支持中小企业走专精特新发展之路。

(新华社北京8月30日电)



我国五省十窑唐三彩首次联展 亮相河南郑州

8月30日,参观者在郑州大象陶瓷博物馆内观看展品。
日前,“唐三彩窑产品比较展”在郑州大象陶瓷博物馆开展,这是我国五省十窑出土唐三彩器物的首次联展。截至目前,我国经考古发掘、调查发现的唐唐三彩的窑址共有十处,分别为:河南省巩义窑,河北省定窑、井陉窑、邢窑,陕西省黄堡窑、醴泉坊窑、东市窑,四川省邛崃窑和山西省浑源窑、泽州窑。本次“唐三彩窑产品比较展”共展出上述五省十个窑址的唐三彩器物300余件。
(新华社发)



西藏巴松湖上的彩虹

这是8月29日在巴松湖拍摄到的彩虹。巴松湖位于西藏自治区林芝市工布江达县。初秋,巴松湖湖水清澈,四周青山滴翠,景色宜人。(新华社发)



伊拉克首都爆发冲突致12人死亡

8月29日,在伊拉克首都巴格达,救护车驶入“绿区”。
伊拉克一名内政官员29日说,当天在伊首都巴格达“绿区”举行的抗议活动中出现流血冲突,造成至少12人死亡,数十人受伤。伊拉克总理媒体办公室发表声明说,总理卡迪米已下令调查这起事件,找出肇事者并依法追究。巴格达已于当天下午3时30分开始宵禁,禁止车辆和公民外出。
(新华社发)

基层之声

河洛同奋进 建强副中心
统筹电话: 杨飞15978623881 张晓珍13698821255 陈宁13523610906

上观乡: “桃乡”丰收富百姓 “桃香”飘满振兴路

近日,宜阳县上观乡万亩水蜜桃迎来丰收季。新鲜的水蜜桃经过采摘、分拣、包装,销往全国各地,舌尖上的上观水蜜桃成了热门话题。

上观乡水蜜桃种植已有16年历史。依靠海拔高、昼夜温差大、土壤微量元素含量高的独特优势,上观水蜜桃糖分饱满、果味浓郁,于2020年荣获“国家地理标志产品”称号。

桃产业美了山乡也富了百姓。上观乡除了通过举办桃花节、采摘节等活动增加当地百姓收入,还延长产业链进行水蜜桃酒、水蜜桃干等产品的精深加工,提高产品附加值。
(李光)

“销量最高的时候,连零售带批发村里一天能卖将近10万元。”柱顶石村党支部书记周聚现介绍,果农收益高,来务工的群众每天也有几十元收入。

近年来,上观乡坚持产业富民理念,优化调整农业产业结构,把特色林果业作为全乡优势产业来培育,并与全域旅游相结合,干群合力使桃花节、采摘节真正成了本地群众的“增收节”。线下、线上观赏和采摘活动不仅有效助推了本土农产品的销售,还推动了上观乡全域旅游的发展,促进了经济效益和社会效益的双赢。
(李光)

石井镇: 创“文明幸福星” 促乡风文明建设

新安县石井镇“文明幸福星”创建专班创新方法,用心推动创建工作取得实效。

宣传开路。召开会议传达创建精神,并进行专门培训。通过广播、宣传彩页、微信群、网格员进行宣传,激发干群参与创建的热情。

严格标准。制定8项任务、20项评分标准。发挥党群服务中心作用,把移风易俗、服务保障服务、医疗保障服务、养老服务、就业创业服务、畅通产品销售渠道、开展文体活动作为主要任务,明确责任单位和责任人,做到目标明、任务清、标准细、可操作。
加强督导。镇专班每周深入各村

进行督查,对有进度、成效明显的村给予通报表扬。每月进行一次总结,点名批评落后村。加强对创星工作的指导配合,制定时间进度表,抓好工作落实,以扎扎实实的成效奠定创星基础。
目前,全镇30个行政村的“文明幸福星”创建工作形成了你追我赶的良好氛围。介庄村“集中+互助”养老服务驿站将启动,印头村坚持每月为60岁以上老人义务理发,石井社区、潭上村扎实开展就业创业培训服务,全镇移风易俗工作顺利推进,各项创星工作有条不紊地进行,“文明幸福星”创建取得明显成效。
(于中华)

香鹿山镇: 表彰“书香家庭”“希望之家” 让更多人成为家乡发展的参与者见证者亲历者宣传者

金秋送爽,丹桂飘香。近日,宜阳县香鹿山镇在做好疫情防控工作的基础上,召开了2022年“书香家庭”“希望之家”表彰大会。

会议指出,希望他们“不负时代,

不负韶华”,“担当重任,勇于奋进”,“情系故土,回报家乡”,厚植家乡情怀,熟知家乡的风土人情,了解家乡的发展变化,更多地宣传家乡,始终关心和

支持家乡的建设与发展,用青春的活力为建设“经济繁荣、生态优美、社会文明、人民幸福”的香鹿山添砖加瓦,做香鹿山发展的参与者、见证者、亲历者、宣传者。
会议宣读了《中共香鹿山镇委员会

香鹿山镇人民政府关于表彰优秀学生的决定》,并对该镇2021—2022年度教育工作进行了总结,对2022—2023学年工作进行部署。同时,也为优秀学生代表进行了颁奖。

下一步,香鹿山镇将紧密围绕教育事业“十四五”规划,主动作为、相互配合,在改善办学条件、尊师重教、强化素质教育上持续用力,全力开创香鹿山教育事业新篇章,书写香鹿山教育发展新篇章!
(刘晓盼)

定鼎门街道: 闲不住的“老书记” 基层最美“志愿者”

“您好,您的电动车不能在此停放。”这位嗓音洪亮,健步如飞,常年穿着一件印有“志愿服务”字样红马甲的老人,就是洛龙定鼎门街道安南社区71岁的老党员刘学良。
刘学良退休前曾任安南社区党支部书记,为安南社区发展作出了贡献。退休后,他“退休不褪色,离岗不离责”,不改共产党员本色,积极申请成为社区志愿者,在疫情防控、文明创建、乡村振兴建设中冲锋在前。

“老张,咱的三轮车可不能在这儿停,得停到那边画线的地方去。”“老李,戴好口罩啊,要为自己和他人负责。”“这里不能堆放杂物,会影响小区环境!”一遍遍耐心劝导,是刘学良的日常。每天,刘学良都要到辖区环境进行巡视,除了随时掌握辖区环境的情况,还要对每一个小区的垃圾分类、安全生产、环境卫生等进行检查。几年如一日,社区的每条路、每栋楼、每个角落,他都了然于胸,俨然一张社区“活地图”。

作为一名扎根基层为群众服务的党员,多年的工作经验,让刘学良总结出的一句话:“干社区工作,就是要从群众的角度考虑问题,只要我们把规定说清楚讲明白,群众就很愿意配合。”一心为民、细心认真的“老书记”成了社区志愿者圈子的“红人”,他的先进事迹不断影响着社区年轻党员干部和志愿者,成为他们的榜样。

当被问及还能在志愿者的岗位上坚持多久时,刘学良十分坚定地回答道:“再干十年,绝对没问题!”
(郑亚静 潘志祥)

关注洛阳快闻公众号 了解基层之声

扫二维码,关注洛阳快闻公众号,了解基层动态,筑牢基层组织体系,健全完善基层治理体系,推动基层党建全面过硬,促进基层服务水平持续提升。